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YBaxaemnbii EBrenuit! TpuxomMoHagel, ypeanaa3Mel, XJIaMUAUN - OTHOCATCS K yPOT€HUTaIbHON
nH(peKIUN, KOTopas epefaeTcs TOILKO MOJIOBLIM ITyTeM. T. K. 3Ta MaToN0rus NHGEKIHOHHOTO
IIPOUCXOXKIEHHs, TO U JIeUeHue BKII0YaeT B cebs, Ipexkae Bcero, aHTuOaKTepruabHbIe ITperapaThl
(X0TS1 ¥ He TONBKO uX). [Ipu neYeHun yporeHnanbHON NHPEKIMY Halo COOII0NaTh HECKOIBKO
IIPABUII: JTIeYeHHe NOJIKHBI IPOXOIUTE BCE IOJIOBEIE ITaPTHEPHI, BO3MEPKUBATHCS OT IIOJI0BOM XKU3HU
BO BpeMsI JIeYeHHUs U [0 MOJIy4eHUs OTPHUIAaTeIbHBIX KOHTPOJIBHEIX pe3y/bTaToB. He coBceM
IIOHUSTHO, ToYeMy Bac cpa3y He IpoJieYuIn OT BCeX BUAOB UHGEKIIUU - 0OBIYHO aHaIU3H Ie1al0TCs
Cpa3y Ha Bce HHQEKIIUU ¥ PE3YIbTAT HaeTCsS OMHOBPEMEHHO. f He MOTY HaBaTh OIIEHKY KaueCTBa
IIPOBEEeHUs IeYeHusI, 9TO ObII0 OBl HEITUYHO 110 OTHOIIEHUIO K KOJIJIere ypoJsory. 3ajaiTe
WHTEepeCylue BOIIPOCH eMy, T. K. OH 3HaeT BCe HI0QHCH Bamero 3a6oneBaHus ¥ METOMIOB JIEUEHUS.
Ynauu!



